

Caractéristiques:

Couleur fleur : Noir Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Mai
Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette: Non précisé







PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva'

NV 2021

-> Accéder à la fiche de PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva'

Famille: Lamiaceae

Description de PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva'

Le PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' est un gros arbuste originaire de Nouvelle-Z?lande de la famille des pittosporaceae. De 3 ? 5 cm de longueur et 1 ? 1.5 de large, les feuilles sont ovales, ondul?es, alternes et elliptiques, et pourpres. Au stade juv?nile, celles-ci sont vert tendre se pigmentant au fil du temps pour prendre leur couleur d?finitive. Les fleurs, petites et en clochettes, apparaissent en avril-mai, pourpre fonc?, parfum?es. Sur ce cultivar, elles se confondent avec le feuillage. Il peut atteindre 1.8 ? 2 m de hauteur pour 1 ? 1.2 m de large. Nous le recommandons pas pour une haie basse ? 2 m environ. C'est une s?lection plus compacte que le PITTOSPORUM tenuifolium 'Atropurpureum'. De rusticit? moyenne, le PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' tiendra jusqu'aux environs de -10/12?C. Il pr?f?re les expositions ensoleill?es mais peut ?galement se d?velopper sous une ombre l?g?re o? son feuillage sera moins pourpre.

Entretien de PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva'

Retailler chaque année le plus tôt possible après la floraison, sans jamais descendre sous les dernières feuilles sur les tiges. Sans feuilles et donc sans appel de sève, ces tiges dépériraient. Une taille à cette époque permet à la plante de refaire une petite pousse en fin de saison améliorant l?esthétique de la plante.

EMPLACEMENT

Emplacement de PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva'

Type de sol de PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva'

PARTICULARITÉ

PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' préfère les sols acides.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' supporte le climat maritime.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' supporte le vent.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' est une plante á feuillage persistant.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' est odorante .

PITTOSPORUM tenuifolium 'Dark Diva' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr